

PREFEITURA MUNICIPAL DE MANGARATIBA

ERRATA

No Jornal “**Diário Oficial do Município de Mangaratiba**”, Edição nº 764 - Ano XIII – Datado de 21 de Dezembro de 2017 - Página 05 –1º coluna.

EXTRATO DO CONTRATO Nº 027A/2017 – Pregão Eletrônico nº 002/2017 – Oriundo do Processo Administrativo nº 10280/2017

Onde se lê:

Valor Global: Dá-se a este contrato o valor global de R\$ 3.398.077,48 (Três milhões, trezentos e noventa e oito mil e setenta e sete reais e setenta e cinco centavos)

Leia-se:

Valor Global: Dá-se a este contrato o valor global de R\$ 3.398.077,48 (Três milhões, trezentos e noventa e oito mil e setenta e sete reais e quarenta e oito centavos)